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Ex 1 sur 6





Voici un tableau d'effectifs d'étudiants pour les années 88/89 à 91/92.





année�
effectifs en milliers�
indice(base 100 en 88/89)�
�
88/89�
1477,1�
�
�
89/90�
1585,3�
�
�
90/91�
�
115�
�
91/92�
�
�
�



Le remplir en sachant qu'entre la première et la dernière année le pourcentage d'augmentation est de 24,5%.


Quel est le pourcentage d'augmentation de la première à la deuxième année ?





Ex 2 sur 3





Anne s'est rendue en bicyclette chez son ami Damien qui habite à 45 km. À l'aller, Anne a roulé à 15 km/h et au retour, elle a roulé à 10 km/h.


a) Calculer la vitesse moyenne d'Anne sur l'ensemble du trajet.


b) Calculer la moyenne des vitesses de l'aller et du retour.


c) Les vitesses calculées en a) et en b) sont-elles égales ?





�Ex 3 sur 3





Calculer la distance pourcourue par un cycliste qui roule pendant 20 min à la vitesse de 36 km/h.


Calculer le temps mis par une voiture pour parcourir 12 km à la vitesse de 60 km/h.


Calculer la vitesse d'un cycliste qui parcourt 50 km en 2 h 30.





Ex 4 sur 9


�





On appelle H le pied de la hauteur issue de A du triangle ABC et A l'aire de ce triangle.


a) Trouver toutes les valeurs entières de BC et de AH pour lesquelles A=6cm².


L'aire étant égale à 6 cm², l'aire est-elle proportionnelle à BC ?


b) On suppose que BC=4cm. Compléter le tableau :





AH(cm)�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
�
A(cm²)�
�
�
�
�
�
�
�



L'aire est-elle proportionnelle à la hauter AH ? Si oui, quel est le coefficient de proportionnalité ?
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